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1.5.6,.2.9 rakamlariyla olusturulacak rakamlar:
farkli 4 basamakli en buytk cift saynin ytiz-
ler ve onlar basamaklarinin basamak deger-
leri toplami kagtir?
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Evimin bulundugu sokagin
numarasi rakamlart farkli 4
basamakli en baytk saydir.

Yusufun evinin bulundugu sokak numarasinin
en yakin onlugu kactir?
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Yukaridaki 6rantinin 5. ve 6. teriminin top-
lami kactir?
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Yukarida sembollerle belirtilen saylardan;
saysinin onlar basamaginin, O sayssinin
binler basamaginin, A saysinin yiiz binler
basamaginin basamak degeri toplami kactir?
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5. 6850 < A < 7250

Yukaridaki siralamada A yerine gelebilecek en
blyuk say en yakin yizlige, en kictk say
ise en yakin onluga yuvarlanyor. Bu saylarin
rakamlari toplami kactir?

T

U Lozum:




w 4. SINIF 1. DONEM 4. HAFTA)

6. %, oK En gokln g'L]legU 3500 6.

- olan en blytk say kactir?
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Yukaridaki saylar en yakin onluklarina yuvar-
Elifin sordugu sorunun cevabinin en yokm lanigor ve en yakin onluklari toplanyor. Buna

onlugu kactir? gére toplamin en yakin yuzlaga kactir?
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7. En yakin onlugu 3650 olan en buyik say
ile, en yakin yuzlugi 4700 olan en kictk

sogmm rakamlari toploml kactir?
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Asmin, yukaridaki 6rantundn kuralini belir- gl glagls
lemis ayni kurala gére 35 saysindan bas-
layarak bir érantt olusturmustur. Asminiin Yukaridaki toplama isleminde verilmeyen
olu$‘turdugu druntinun 5. ve 6. teriminin ABCD SOBISlnIn rakamlari icin (A+B+C)-D
toplami kagtir? isleminin sonucu kactir?
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115200 ile 5950 arasindaki en biytk ve en | T4 g 550den baslarak ileri-
kiictik saylarin toplami kactir? ;@ ye dogru biner 5 sayma
- yaptim.

. Cozum:

Ahmet’in yaptigi son iki soymodoki sogllorln
toplami kactir?
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Yukaridaki rintiude verilmeyen A, B ve C
saylarinin toplami kagtir?
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2588 < 3568 < 4585 < 5688 < 4895

1 3. Rir diftlikte binler basamagr 2 olan en

biytk 4 basamakli cift say kadar hayvan mustur. Siralamay bozan saynin yizler ve

vardir. Buna gére bu ciftlikte bulunan onlar basamaklarinin basamak degerleri topla-
hayvan saysinin en yakin yizlugu kactir? mi kactir?

Yukaridaki siralamada bir sayr siralamay boz-
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» 19 3123 D
" | 5688, 4785, 6236, 2653, 5236 _|_2183 _|_3464
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Ahmet, yukaridaki saylari buytkten kictige

siralamis son iki sayy toplamistir. Buna Yukaridaki sirali toplama isleminde :l
gére Ahmetin buldugu sonucun en yakin sembolinin yerine gelmesi gereken say
onlugu kactir? kactir?
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17.3 toplononll bir toplomo isleminin 1. ve 2.
toplonommn toploml 2585 sayisina esittir,
Toplam 9500 olduguna gére 3. toplanan
kactir?
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Yukaridaki sirali toplama  isleminde O

2444 lira 1815 lira ? sembolunin yerine gelmesi gereken say
Mehmet Bey, bir magazadan yukaridaki Grin- kactir?
leri almis 7865 lira 6demistir. Buna gére '
Mehmet Begin bilgisayara édedigi tutar kag E CL)ZLJHL
liradir? e T :
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